



**Clarence-Rockland**  
**CORPORATION**  
**de la Cité de/ of the City of**  
**CLARENCE-ROCKLAND**

**ADDENDUM #1**

07/05/2018 11:01

**F18-INF-2018-013**

**Tender Number**

**WM Replacement**

Request for Proposals Issued On:  
26-Apr

Proposal Submission Deadline: 2:00:00pm Local Time in Clarence-Rockland Ontario, Canada on  
18-May-18

**THE INFORMATION CONTAINED IN THIS DOCUMENT IS TIME SENSITIVE**

Please note: This addendum is to be considered part of the above noted Request for Proposal/Tender as though included with the original version.  
This addendum does not affect the closing date/time: Bidders should acknowledge receipt of all Addendum / Addenda by inserting in the space provided on the Bid Submission Form, the numbers of all Addendum / Addenda received during the bidding period.

**QUESTION REQUESTING CLARIFICATION**

The following questions were received:

<b>1</b>	<b>Question:</b>	On RFP Page 4 and 13, different length numbers and location description of proposed road rehabilitation are mentioned. Can the City clarify?
	<b>Reply:</b>	Rehabilitation of Laurier Street (East and West), ±2.1km in length, from Poupard Rd. to County Rd.17
<b>2</b>	<b>Question:</b>	With confirmation of the location of municipal services and utility corridors, can the City confirm that the street rehabilitation portion of the scope only includes surface level, or if both surface level and underground level (i.e., sanitary and storm sewers) are to be included?
	<b>Reply:</b>	The street rehabilitation include only the granular base and new pavement structure plus the Storm Service Stability Plan (grading Plan).
<b>3</b>	<b>Question:</b>	May we obtain the 2018 Geotechnical report for the project?
	<b>Reply:</b>	Yes, August 1st 2018

**Clarifications:**

- 4 Minimum score to proceed to Stage Benchmark changed from **60** points to **53** points.
- 5 Timing: A class "C" estimate shall be provide for 2019 budget purposes by **October 31 2018**.
- 6 See attached map locations.